DECLARATION OF PERFORMANCE DOP 2101010

wineo

- 1. Unique identification code of the product-type DOP 2101010
- Intended use: Floor covering for indoor application in accordance with the harmonised standard EN 14041:2008-05
- **3. Manufacturer:** Windmöller GmbH, Nord-West-Ring 21, D-32832 Augustdorf
- 4. Authorised representative: Not applicable
- 5. System of AVCP: System 1
- 6. a) Harmonised standard: EN 14041:2004/AC2006 Notified body/ies: NB 1658 – TFI Aachen GmbH

7. Declared performances:

Essential characteristics	Performance	Harmonised technical specification
Reaction to fire	C _{fl} -s1	EN 14041:2004/AC2006
Content of pentachlorophenol	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Formaldehyde emission	E1	EN 14041:2004/AC2006
Water-tightness	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Slip resistance	DS	EN 14041:2004/AC2006
Electrical behavior	\leq 2 kV	EN 14041:2004/AC2006
Thermal conductivity	≥ 0,25 W/(mK)	EN 14041:2004/AC2006
Durability with regard to fire behaviour	NPD	EN 14041:2004/AC2006

8. Appropriate Technical Documentation

Not applicable

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performances. This declaration of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Jürgen Abromeit, CEO-CRO

	dmöller GmbH
	-West-Ring 21 32832 Augustdorf
Tel:	+49 (0) 5237 690 - 0 Fax: 49 (0) 5237 609 - 309
	@wineo.de
	ETT
08.08.1.029	RPG

32756 Detmold,